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ATA DA  10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2025-2026. As 15:00 (quinze) 

horas do dia 15 (quinze) de Maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no plenário 

ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os vereadores deste Município, 

senhores CRISTIANO TEIXEIRA SOUSA, FRANCISCO RODRIGUES 

TEIXEIRA, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOAO NOÉLIO INACIO SOUSA, JOSÉ 

FAUSTO ALVES, JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, RAIMUNDO 

RIBEIRO SALES, ROVÊNIA BRAGA BEZERRA e VALDENOR FERNANDES 

PINHEIRO. Sob a presidência do vereador VALDENOR FERNANDES PINHEIRO, 

secretariando os trabalhos o vereador JOSÉ FLAUDISMAR CAVALCANTE DA 

SILVA, foi declarada aberta a décima sessão ordinária do biênio 2025-2026. 

Inicialmente o senhor presidente pediu ao primeiro secretário que fizesse a 

leitura da ata da Sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussão, 

votação e aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foram lidos: Projeto de Lei 

nº 003/2025 do vereador Joao Freitas que “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

MIRAIMENSE AO ILUSTRÍSSIMO SR. RÔMULO DA MOTA SOBRINHO FORTE 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Projeto de Lei n° 004/2025 do vereador 

Cavalcante que “INSTITUI COMO FERIADO MUNICIPAL O DIA 24 DE JUNHO 

DIA DE SÃO JOÃO BATISTA PADROEIRO DO DISTRITO DE BROTAS-

MIRAÍMA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Projeto de Indicação n° 004/2025 

do Vereador Cristiano que “DISPÕE SOBRE IMPLANTAÇÃO DE ENERGIA 

SOLAR EM ESCOLAS E UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO”; Requerimento 

n° 050/2025 – do Vereador Cristiano que REQUER O ENVIO DE OFÍCIO A 

CHEFE DO PODER EXECUTIVO SOLICITANDO DA MESMA CONSTRUÇÃO 

DE UMA ARENINHA NA COMUNIDADE DE LUNDU; Requerimento n° 

055/2025 – da Vereadora Rovênia que “REQUER O ENVIO DE OFÍCIO AO 

ÓRGÃO COMPETENTE AO DNOCS - DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS 

CONTRA AS SECAS SOLICITANDO O ROÇO E A LIMPEZA DA PAREDE DO 

AÇUDE SÃO PEDRO”; Requerimento n° 056/2025 – do vereador Francisco 

Rodrigues que  “REQUER O ENVIO DE OFÍCIO A SECRETARIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE, SOLICITANDO A ADOÇÃO DE MEDIDAS IMEDIATAS PARA 
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GARANTIR A CONTINUIDADE E O PLENO FUNCIONAMENTO DO 

ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NA UBS DO DISTRITO DE BROTAS”; 

Requerimento N° 057/2025 – do Vereador Francisco Rodrigues que REQUER O 

ENVIO DE OFÍCIO À SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

SOLICITANDO A ELABORAÇÃO DO PROJETO BÁSICO E  POSTERIOR A 

CONSTRUÇÃO DE UMA PASSAGEM MOLHADA NA LOCALIDADE DE SÃO 

FELIPE, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE MIRAÍMA; Requerimento N° 

058/2025 – do Vereador Francisco Rodrigues que, REQUER O ENVIO DE 

OFÍCIO A CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL SOLICITANDO DA 

MESMA A AQUISIÇÃO DE UM GERADOR DE ENERGIA PARA O HPP DE 

MIRAIMA. Em seguida, o presidente declarou aberta a tribuna para os 

vereadores inscritos. O vereador Valdenor Pinheiro parabeniza aos atletas que 

participaram das atividades do dia do município e a gestão pela organização das 

festividades. O vereador Sales inicia cumprimentando a todos e reforça convite 

para evento do CBH Litoral em Itapipoca no dia seguinte e expressa sua 

indignação pelos motivos abusivos que levaram o aumento de preço de 

combustíveis no país, relembra a questão da Lava Jato, criticando 

imparcialidades dos fatos. O vereador Francisco Rodrigues cumprimenta a todos 

e parabeniza à Gestão pelas festividades do dia do município e continua falando 

sobre o Rquerimento que trata da passagem molhada para São Felipe. Aparte, o 

vereador Cristiano diz que os recursos para o serviço, estão sendo garantidos 

através de emenda do Deputado Federal Danilo Forte. O vereador Francisco 

Rodrigues pede que o projeto de contrução da passagem molhada seja 

apresentado na Casa, para conhecimento de todos e finaliza reivindicando sobre 

falta de insumos para os atendimentos odontológicos. O vereador Cristiano 

cumprimenta a todos e pede posicionamento em relação a retomada de 

atendimentos de emissão de RG, pedindo que seja reforçado o retorno do serviço, 

para suprir a necessidade da população que precisa desse atendimento e 

Finaliza pedindo aos colegas que se reunam, para que juntos, na companhia do 

Secretario de Obras, visitem as comunidades, em especial à comunidade de 

Pilões, pela dificuldade de acesso no período invernoso. De acordo com o 
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vereador, o projeto de reestruturação da estrada deve ser executado através de 

Projeto do Governo, porém sem data para início. O vereador Galdencio 

cumprimenta a todos e fala sobre o pronunciamnto do vereador Francisco 

Rodrigues, diz que concorda com parte da sua fala, mas reforça que todos os 

requerimentos antes de colocados na Casa, devem ser avaliados com cautela e 

finaliza agradecendo à Deus pelas festividades municipais terem ocorrido em 

paz. A vereadora Rovênia cumprimenta a todos, discute seus requerimentos, 

falando da importancia de todos eles, de modo individual, parabeniza o 

município pelos 37 anos de emancipação e pelas festividades de comemoração 

que aconteceram durante toda a semana, finaliza pedindo que seja revista a 

distribuição de insumos médicos para atendimentos no município, para que a 

população não seja prejudicada, conforme  discutido pelo vereador Francisco 

Rodrigues. O vereador Noélio cumprimenta a todos e agradece a Deus pelos 

festejos de emancipação terem ocorrido em paz, afirmando que muitas pessoas 

estiveram na cidade, prestigiando e colaborando com a economia local. Aparte, 

o vereador Galdencio pede que a apresentação de requerimentos na Casa, com 

os mesmos assuntos, sejam controlados pela Secretaria da Casa. O vereador 

Cristiano diz concordar em parte, mas acha importante a apresentação de 

requerimentos, pois isso mostra respaldo do vereador com a população, embora 

os mesmos não sejam executados por algum motivo. Continuando, o vereador 

Noélio parabeniza o atendimento no HPP Municipal, e destada a prsença dos 

plantonista em todos os horários e fala sobre o apoio dos Deputados, que 

destinam verbas às obras municipais, afirmando que aqueles que possuem 

candidatos diferentes devem solicitar e buscar apoio em execução de projetos 

dentro do município, para que o reconhecimento venha antes do período 

eleitoral, permitindo que haja tempo para as pessoas conhecerem e decidirem 

sobre quem apoiar nas eleições. O vereador Valdenor fala sobre sua participação 

em reunião na cidade de Acaraú, juntamente com a Prefeita Ozana e o Secretario 

de Educação Cícero Albuquerque, onde juntos, o Termo de Adesão do Projeto 

Pacto na Primeira Infância, em que Miraíma foi beneficiada, expondo a 

importancia do mesmo. O vereador Cavalcante cumprimenta a todos os 
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presentes e fala da importância da família e do respeito familiar, explicando que 

no mês de Maio se destaca o combate à Exploração Sexual Infantil e fala da 

importância do Projeto Pacto na Primeira Infancia, continua falando das 

discussões anteriores dos colegas, reforçando que não basta anexar 

requerimentos para serem votados, mas sim, acompanhá-los e finaliza 

reafirmando seriedade e compromisso com o povo. O vereador Cristiano 

apresenta requerimento verbal, onde requer o envio de ofício para o Gabinete do 

Deputado Sergio Aguiar, requerendo do mesmo sua interferência para que seja 

feita inclusão do Distrito de Riachão no programa Sinaliza, do Governo do 

Estado. Finalizados os pronunciamentos, o senhor presidente colocou em 

discussão e votação, separadamente os PROJETOS DE LEIS 003-2025 e 

004/2025 ambos aprovados por unanimidade; o Projeto de Indicação N° 

004/2025, aprovado por unanimidade; os REQUERIMENTOS nº 050, 055 056, 

057,058/2025. todos aprovados por unanimidade. Não havendo mais nada a 

tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão, convocou a todos para 

a próxima sessão que acontecerá dia 22 de Maio de 2025 as 15 horas  a realizar-

se no Edifício Sede do Poder Legislativo, de forma presencial no plenário 

ANTONIO ROBERTO ROSA. A seguir recomendou que se lavrasse a presente ata 

e eu JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA, providenciei e subscrevo-a, 

juntamente com o Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 15 de Maio de 

2025.  

VALDENOR FERNANDES PINHEIRO_______________________________________ 

JOSE FLAUDISMAR CAVALCANTE DA SILVA_______________________________ 

 


